



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21 августа 2023 года

№ 610

г. Камбарка

Об утверждении муниципальной условий программы «Создание ДЛЯ государственной регистрации актов гражданского состояния» в муниципальном образовании «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2023 – 2028 годы

На основании письма Министерства экономики Удмуртской Республики от 21 января 2022 года № 02-12/00196, в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», утвержденным постановлением Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 7 февраля 2022 года № 102, руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемую муниципальную программу «Создание условий для государственной регистрации актов гражданского состояния» в муниципальном образовании «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2023 2028 годы.
  - 2. Признать утратившими силу:
- постановление Администрации Камбарского района Удмуртской Республики от 12 февраля 2016 года № 76 «О внесении изменений в постановление Администрации Камбарского района от 09 октября 2014 года № 757 «Об утверждении муниципальной программы «Муниципальное управление»;
- постановление Администрации Камбарского района Удмуртской Республики от 22 мая 2017 года № 282 «О внесении изменений в постановление Администрации Камбарского района от 09 октября 2014 года № 757 «Об утверждении муниципальной программы «Муниципальное управление»;
- постановление Администрации Камбарского района Удмуртской Республики от 25 января 2018 года № 32 «О внесении изменений в постановление Администрации

Камбарского района от 09 октября 2014 года № 757 «Об утверждении муниципальной программы «Муниципальное управление»;

- постановление Администрации Камбарского района от 18 июня 2018 года № 338 «О внесении изменений в постановление Администрации Камбарского района от 09 октября 2014 года № 757 «Об утверждении муниципальной программы «Муниципальное управление»;
- постановление Администрации Камбарского района от 12 декабря 2018 года № 722 «О внесении изменений в муниципальную программу «Муниципальное управление» на 2015-2020 годы», утвержденную постановлением Администрации Камбарского района от 09 октября 2014 года № 757»;
- постановление Администрации Камбарского района от 17 июня 2019 года № 337 «О внесении изменений в муниципальную программу «Муниципальное управление», утвержденную постановлением Администрации Камбарского района от 09 октября 2014 года №757»;
- постановление Администрации Камбарского района от 20 июля 2020 года № 362 «О внесении изменений в муниципальную программу «Муниципальное управление», утвержденную постановлением Администрации Камбарского района от 09 октября 2014 года № 757 «Об утверждении муниципальной программы «Муниципальное управление»;
- постановление Администрации Камбарского района от 05 февраля 2021 года № 55 «О внесении изменений в муниципальную программу «Муниципальное управление», утвержденную постановлением Администрации Камбарского района от 09 октября 2014 года № 757 «Об утверждении муниципальной программы «Муниципальное управление»;
- постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 01 марта 2023 года № 98 «О внесении изменений и продлении срока действия подпрограммы «Создание условий для государственной регистрации актов гражданского состояния» муниципальной программы муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2015-2024 г.г., утвержденной постановлением Администрации Камбарского района от 09 октября 2014 года № 757 «Об утверждении муниципальной программы «Муниципальное управление».
- 3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» по социальным вопросам Ярославцеву Л.В.